

acs Landkicises Scimershein

Ausgabe 4/2017 vom 31. Januar 2017

# Inhalt:

- 1. Öffentliche Bekanntmachung der Kreisverwaltung Germersheim: Bekanntmachung gemäß § 21a der Neunten Verordnung zur Durchführung des Bundes-Immissionsschutzgesetzes (9. BImSchV).
- 1. Öffentliche Bekanntmachung der Kreisverwaltung Germersheim: Bekanntmachung gemäß § 21a der Neunten Verordnung zur Durchführung des Bundes-Immissionsschutzgesetzes (9. BImSchV).

# Bekanntmachung gemäß § 21a der Neunten Verordnung zur Durchführung des Bundes-Immissionsschutzgesetzes (9. BlmSchV)

Die Kreisverwaltung Germersheim als zuständige Genehmigungsbehörde gibt gemäß § 21 a der 9. Bundes-Immissionsschutzverordnung (9. BImSchV) auf Antrag der Firma GAIA mbH, Jahnstraße 28, 67245 Lambsheim Folgendes bekannt:

Der Firma GAIA mbH, Jahnstraße 28, 67245 Lambsheim wurde auf Antrag vom 28.04.2016 gemäß §§ 4 und 6 Bundes-Immissionsschutzgesetz (BImSchG) i.V.m. § 19 Abs. 1 und den §§ 12, 13 BImSchG und i.V.m. mit Ziffer 1.6.2 des Anhanges zur Verordnung über genehmigungsbedürftige Anlagen (4. BImSchV) sowie der 9. BImSchV die

## immissionsschutzrechtliche Genehmigung zur Errichtung und zum Betrieb

einer Windfarm bestehend aus 6 Windenergieanlagen mit einer Leistung von je 3,3 MW vom Typ Nordex N-131 mit einer Gesamthöhe von 199,5 m (Nabenhöhe 134 m, Rotordurchmesser 131 m) auf den Grundstücken im Außenbereich, 76872 Freckenfeld, Flurstücke Nr.: 1430, 1444, 1517, 1575, 1576, 1593, 1594/1, 1645

## mit Bescheid vom 20.12.2016 erteilt.

Die Standorte der 6 Windenergieanlagen sind im Einzelnen:

WEA FRF 01: Flurst. Nr. 1430	UTM Koordinaten 32.433.645 Ost und 5.437.268 Nord
WEA FRF 02: Flurst. Nr. 1444	UTM Koordinaten 32.434.297 Ost und 5.437.176 Nord
WEA FRF 03: Flurst. Nr. 1517	UTM Koordinaten 32.434.617 Ost und 5.436.901 Nord
WEA FRF 04: Flurst. Nr. 1575, 1576	UTM Koordinaten 32.433.526 Ost und 5.436.848 Nord
WEA FRF 05: Flurst. Nr. 1594/1, 1593	UTM Koordinaten 32.433.891 Ost und 5.436.667 Nord
WEA FRF 06: Flurst, Nr. 1645	UTM Koordinaten 32.434.628 Ost und 5.436.553 Nord

#### Hinweis:

Der Genehmigungsbescheid erging unter Auflagen.

Die Genehmigung enthielt folgende Rechtsbehelfsbelehrung:

Gegen diesen Bescheid kann innerhalb eines Monats nach Bekanntgabe Widerspruch erhoben werden. Der Widerspruch ist schriftlich oder zur Niederschrift bei der Kreisverwaltung Germersheim, 76726 Germersheim, Luitpoldplatz 1, einzulegen.

Bei schriftlicher Einlegung des Widerspruchs ist die Widerspruchsfrist (Satz 1) nur gewahrt, wenn der Widerspruch vor Ablauf der o.g. Frist bei der Behörde eingegangen ist.

Die Schriftform kann durch die elektronische Form ersetzt werden. In diesem Fall ist das elektronische Dokument mit einer qualifizierten elektronischen Signatur nach dem Signaturgesetz zu versehen. Bei der Verwendung der elektronischen Form sind besondere technische Rahmenbedingungen zu beachten, die im Internet auf der Homepage der Kreisverwaltung unter www.kreis-germersheim.de (Impressum) aufgeführt sind.

Rechtsbehelfe entfalten hinsichtlich der Kostenfestsetzungen sowie gegebenenfalls festgesetzter Zwangsgelder keine aufschiebende Wirkung (vgl. hierzu § 80 Abs. 2 Satz 1 Nr. 1 und § 20 AGVwGO). Diese sind dementsprechend fristgerecht zu begleichen.

### Auslegung:

Der Genehmigungsbescheid und dessen Begründung liegen 2 Wochen, vom 06.02.2017 bis 20.02.2017, zur Einsicht bei der Kreisverwaltung Germersheim, Fachbereich 31 - Bauen und Kreisentwicklung - Untere Immissionsschutzbehörde, Zimmer Nr. 2.19 (2.OG), während der Dienststunden montags bis freitags von 8.30 Uhr bis 12.00 Uhr, dienstags von 13.30 Uhr bis 16.00 Uhr und donnerstags von 13.30 Uhr bis 18.00 Uhr aus und können dort eingesehen werden.

Germersheim, den 17.01.2017 Kreisverwaltung Germersheim

gez.

Dr. Fritz Brechtel Landrat

Amtsblatt Landkreis Germersheim, 31.01.2017 (E-Mail-Version!)

Kreisverwaltung Germersheim, Luitpoldplatz 1, 76726 Germersheim \* Erscheinungsweise: Unregelmäßig je nach Veröffentlichungsbedarf \* Vertrieb: Post-, Fax, E-Mail \* Redaktion/Ansprechpartnerin: C. Seyboldt/ A. Brune-Neumann Kreisverwaltung Germersheim, Referat für Presse- und Öffentlichkeitsarbeit, Telefon 07274/53-255, Fax 07274/53-15-255, E-Mail: presse@kreis-germersheim.de, Internet: www.kreis-germersheim.de